

अधिकारी अपना कार्य ईमानदारी के साथ समय सीमा में करें: एसडीएम समाधिया

एसडीएम ने ली विभागीय अधिकारियों की समीक



समाधिया द्वारा 9 अगस्त बुधवार को पिछे विकासखंड के सभी विभाग प्रमुखों की एक महत्वपूर्ण बैठक एसडीएम कार्यालय में ली गई। बैठक में मुख्य रूप से तहसीलदार शिवशंकर सिंह गुर्जर सीएमओ आनंद शर्मा, जेलर साहब महेश शर्मा, सीईओ जनपद मोगराज मोना, एमपीईबी प्रबंधक घनश्याम

प्रसाद दक्ष, बीएमओ अमरसिंह जनोरिया, सीडीपीओ अरविंद तिवारी पशु चिकित्सा अधिकारी डॉ. हेमंत ओझा, बीआरसीसी सुदर्शन गुप्ता, प्रभारी बीईओ वीरेंद्र नोखरा, डिप्टी रेंजर रविशंकर पट्टेरिया, पंचायत इंस्पेक्टर आर. के. टेंगर, सबईजीनियर पीएचईआरपी परिहार, राजेंद्र धाकड़, आनंद लिटोरिया संवाद मित्र जनसंपर्क विभाग सहित अन्य अधिकारी कर्मचारी उपस्थित थे। बैठक के दौरान कहा कि 15 अगस्त पर कार्यक्रम शासन के दिशा निर्देशों के अनुसार ही पूर्व की भांति मनाया जाना है। उन्होंने सभी विभाग प्रमुखों से कहा कि आप लोग अपना कार्य ईमानदारी से करें जो भी कार्य करें वह समय सीमा में करें, यदि आपको कार्य करने में किसी अन्य वजह से कार्य करने में समस्या उत्पन्न होती है तो आप हमें बताएं। हम सभी को अपने विभागीय कार्यों के साथ साथ निर्वाहन कार्य को भी गंभीरता से लेकर करना है। हम किसी भी प्रकार के कार्य में लापरवाही नहीं चाहते हैं, यदि कोई कर्मचारी कार्य नहीं करता है बार-बार कहने के बाद भी नहीं समझता है तो ऐसे कर्मचारियों के भेरे लिए नाम भेजेंगे। निरीक्षण करूंगा। इसके साथ ही 15 अगस्त के बाद अगले मंगलवार की होने वाली जनसुनवाई में सभी विभाग प्रमुख भेरे पास जनसुनवाई में उपस्थित होंगे। साथ ही पंचायत में कार्य करने वाले पटवारी तथा सचिव प्रत्येक मंगलवार को अपने-अपने मुख्यालय पर उपस्थित रहकर के गुगल मीट के माध्यम से संपर्क में जुड़े रहेंगे जिससे लोगों की होने वाली समस्याओं का समाधान आसानी से किया जा सके।



पंचायत विभाग, को निर्देश देते हुए बताया की आप लोग सभी मतदान केंद्रों को एक बार अच्छी तरह मॉनिटरिंग कर ले ताकि कोई भी कमी हो तो उसका समाधान हो सके और कमियों का भी आसानी से पता लग सके। 10 अगस्त के बाद में स्वयं मतदान केंद्रों का

दिनारा पुलिस ने पकड़ा 2 साल का स्थाई वारंटी

हरिओम चतुर्वेदी ब्यूरो चीफ श्रीमान पुलिस अधीक्षक महोदय शिवपुरी श्री रघुवंश सिंह भदोरिया अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक महोदय शिवपुरी एवं श्रीमान अनुविभागीय अधिकारी पुलिस अनुभाग करेर द्वारा चलाए जा रहे स्थाई एवं गिरफ्तारी वारंटी धरपकड़ हेतु अभियान के पालन में दौरान इलाका गस्त मुखबिर द्वारा सूचना पर से थाना दिनारा जिला शिवपुरी के प्रकरण क्रमांक 440। 16 धारा 34,2, आबकारी एक्ट एवं प्रकरण क्रमांक। 7701 16 16 का स्थाई वारंटी पिछे जिला शिवपुरी में घूम रहा है उक्त मुखबिर की सूचना मिलने पर दिनारा पुलिस रवाना होकर पिछे पहुंचे मुखबिर के बताए गए स्थान पर स्थाई वारंटी की तलाश की एवं मुखबिर की सूचना पर से पिछे से स्थाई वारंटी राजा परिहार पुत्र श्री प्रकाश परिहार उम्र 27 साल निवासी आजाद मोहल्ला भौती थाना मोती जिला शिवपुरी के 2 स्थाई वारंटी में परार होने से विधिवत गिरफ्तार किया गया स्थाई वारंटी के अन्य थानों में वारंटों के संबंध में जिले के समस्त थानों को सूचना दी गई स्थाई वारंटी को माननीय न्यायालय करार में पेश किया जा रहा है। उक्त स्थाई वारंटी को गिरफ्तार कर आ जाने में। थाना प्रभारी संतोष भार्गव विनोद गौतम विवेक भट्ट मिश्र चतुर्वेदी रवि कुमार मांडी जितेंद्र रावत धर्मेन्द्र लोधी

अमित यादव रामवीर आर पीकेस मनोज यादव की सलाहनीय भूमिका आर रामपाल जाट पुषेंद्र चौहान रही।



थाना पिछे पुलिस को तलाश अपहर्ता की लगातार जारी राकेश परिहार पिछे 9691338626

मैं हूँ अभिमन्यु अभियान के चलते शिवपुरी पुलिस द्वारा जोड़ा जा रहा लोगों को

अभियान के तहत महिला सुरक्षा एवं महिलाओं पर होने वाले अपराधों व समाजिक दुर्व्यवहार के प्रति अपनी आवाज उठाने के लिये लोगों को किया जा रहा है जागरूक



अनिल कुशवाहा पुष्पांजलि टुडे शिवपुरी-मध्य प्रदेश पुलिस द्वारा



प्रदेश भर में महिलाओं के प्रति होने वाले अपराधों में कमी लाने एवं आसपास में महिलाओं पर होने वाले दुर्व्यवहार के प्रति आवाज उठाने एवं महिलाओं की सुरक्षा के

यातायात नियमों का पालन नहीं करने एवं शराब पीकर तेज रफ्तार से गाड़ी चलाने पर शिवपुरी पुलिस की कार्यवाही

पुलिस थाना पिछे द्वारा दो प्रकरण माननीय न्यायालय पेश किये थे जिनमें माननीय न्यायालय पिछे द्वारा उक्त चालकों पर 10 हजार, 18 हजार एवं वाहन मालिक पर 5 हजार रु. का किया जुर्माना

अनिल कुशवाहा पुष्पांजलि टुडे शिवपुरी। न्यायालय पिछे जिला शिवपुरी ने शराब पीकर मोटरसाइकिल चलाने वाले दो मोटरसाइकिल चालकों पर किया भारी जुर्माना। राकेश लोधी निवासी खुरई पर किया 10,000 रुपये का जुर्माना एवं मोटरसाइकिल चालक अमर सिंह लोधी निवासी ग्राम ढला पर 18000 का जुर्माना व मोटरसाइकिल मालिक ज्योति लोधी पर किया 25000 का जुर्माना। दिनांक 2/8/23को पुलिस थाना पिछे की मोबाइल गस्त पार्टी के ईचार्ज एएसआई शैलेंद्र सिंह चौहान ने नागेश्वर छवनी तिराहा पर मोटरसाइकिल हीरो सीडी डीलक्स 333 164 के चालक राकेश लोधी पुत्र राजाराम लोधी उम्र 40 साल निवासी ग्राम खुरई को मोटरसाइकिल को खतरनाक ढंग से शराब पीकर चलाते पाया जाने पर उसका चालान बनाया। राकेश लोधी के पास मोटरसाइकिल का बीमा व मोटरसाइकिल चलाने का ड्राइविंग लाइसेंस भी नहीं था। मोटरसाइकिल चालक राकेश लोधी के विरुद्ध

धारा 184, 185, 3/181, 146/196 एमव्ही व्ही एक्ट में थाना पिछे में छद्म 23000 एक्ट के चालान की कार्यवाही की। राकेश जमा कराई। माननीय न्यायालय पिछे जिला



लोधी पर खतरनाक ढंग से मोटरसाइकिल चलाने, मोटरसाइकिल चलाने का ड्राइविंग लाइसेंस नहीं होने व मोटरसाइकिल का बीमा नहीं होने पर 184,3/181,146/196 एम

जिले को मलेरिया मुक्त बनाने स्कूली बच्चों ने लिया संकल्प

मलेरिया जागरूकता अभियान के तहत स्कूली छात्र-छात्राओं को दिया प्रशिक्षण

अनिल कुशवाहा पुष्पांजलि टुडे शिवपुरी-जिले को मलेरिया मुक्त बनाने के लिए स्कूली छात्र छात्राओं ने गतदिवस मलेरिया जागरूकता अभियान के तहत हैप्पी डेज स्कूल में आयोजित कार्यक्रम में संकल्प दिलाया गया। एम्बेड परियोजना, फैमली हेल्थ इण्डिया एवं स्वास्थ्य विभाग के संयुक्त तत्वाधान में मलेरिया जागरूकता अभियान के तहत स्कूली छात्र-छात्राओं के लिए प्रशिक्षण अभियान आयोजित किया गया। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. प्रमन जैन एवं जिला मलेरिया अधिकारी डॉ. संजय त्रिभुवन ने जानकारी देते हुए बताया कि स्वास्थ्य विभाग एवं एम्बेड टीम द्वारा जिले में डेंगू मलेरिया की रोकथाम के लिए प्रभावी कार्य किया जा रहा है। मलेरिया पर जागरूकता के लिए स्कूली छात्र-छात्राओं व स्कूल स्टाफ के साथ प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन

किया जा रहा है। प्रशिक्षण के दौरान मलेरिया डेंगू की रोकथाम व बचाव के सीएमएचओ डॉ. पवन जैन एवं जिला उपायों पर विस्तृत जानकारी प्रभावी तरीके



मलेरिया अधिकारी डॉ. संजय त्रिभुवन द्वारा से पोस्टर्स बैनर, फिल्म एवं प्रदर्शन आदि

मेरी माटी मेरा देश अभियान

अनिल कुशवाहा, पुष्पांजलि टुडे वृक्षारोपण और वीर शहीदों को किया नमन, कलेक्टर ने किया भ्रमण

शिवपुरी- अभी 9 अगस्त से मेरी माटी मेरा देश अभियान शुरू किया गया है। प्रदेशव्यापी इस अभियान में कई गतिविधियां शामिल की गई हैं, जिसमें प्रत्येक ग्राम पंचायत में वृक्षारोपण कर वसुधा वंदन और शीला फलक की स्थापना और वीर शहीदों को नमन किया जा रहा है। कलेक्टर रवींद्र कुमार चौधरी और जिला पंचायत सीईओ उमराव मरावी पिछे की ग्राम पंचायत सेमरी और भौती में आयोजित वृक्षारोपण कार्यक्रम में शामिल हुए। शिलाफलक का अनावरण किया। मिट्टी हाथ में लेकर वीर शहीदों को नमन किया और ग्रामीणों के साथ वृक्षारोपण किया। पिछे में ग्राम पंचायत सेमरी में महिलाओं और स्कूली छात्र-छात्राओं ने तिरंगा झंडा हाथ में लेकर रैली भी निकली और भारत माता की जय नारे के साथ रैली निकाली कार्यक्रम स्थल पर मानव श्रृंखला बनाई। कार्यक्रम में ध्वजारोपण किया गया उसके बाद सभी ने पांच प्रण की शपथ ली। इस दौरान जनप्रतिनिधि, अधिकारी और बड़ी संख्या में ग्रामीण जन कार्यक्रम में शामिल हुए।

पूर्व मंत्री विधायक जयवर्धन सिंह आज शिवपुरी दौरे पर शहर में जगह-जगह हुआ जोरदार स्वागत कांग्रेस नेताओं पूर्व मंत्री के स्वागत में सजाया शहर

अनिल कुशवाहा पुष्पांजलि टुडे शिवपुरी- कांग्रेस के पूर्व मंत्री राधोगढ़ विधायक जयवर्धन सिंह आज शिवपुरी दौरे पर आए जहां उनका कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने और हाल ही में कांग्रेस ज्वाइन करने वाले नेताओं ने शहर में उनका जोरदार स्वागत कर जगह-जगह फलों से उनको तुलनाया गया स्वागत में



कांग्रेस नेताओं ने एक से एक बहुरंग स्वागत रखे जिन में राकेश गुप्ता, अमित शिवहरे, नरेन्द्र जैन मोला और मोहित अवाल द्वारा शहर में जोरदार स्वागत पूर्व मंत्री जयवर्धन सिंह का किया शिवपुरी से निकलते हुए पोहरी, बैराड़ पहुंचे जहां पर उनका जोरदार स्वागत कैलाश कुशवाहा द्वारा किया गया। राधोगढ़ विधायक जयवर्धन सिंह ने कहा कि कमलनाथ के बरान पर असदुद्दीन औषैसी ने पलटवार करते हुए कहा था कि फ्रांसिस के मध्य प्रदेश के दिग्गज नेता साफ साफ वही कह रहे हैं जो मोहन भागवत करते हैं कि भारत हिंदू राष्ट्र है। भारत सिर्फ एक समुदाय का देश नहीं है। भारत कभी हिंदू राष्ट्र न था, न है और न कभी होगा फ्रानोहबत की दुकानधन में जाबरत की तस्करी से रही है। दूसरे पर भी टीम का टप्पा लगाने का अधिकार

इन्हे कल से मिला कल के दिन अगर भाजपा हर भी जाए तो इस नाफरत में क्या कोई कमी आएगी। उन्होंने अपनी भाषा में बताया कि आदिवासी दिवस के तौर पर मुख्यमंत्री ने किया विश्व आदिवासी दिवस पर अवकाश निरस्त किया। जयवर्धन सिंह ने सभी को विश्व आदिवासी दिवस की शुभकामनाएं दीं। भाजपा पर हमला बोलते हुए कहा कि कांग्रेस की सरकार ने विश्व आदिवासी दिवस पर अवकाश घोषित किया था लेकिन भाजपा ने सरकार में आते ही विश्व आदिवासी दिवस पर अवकाश को निरस्त कर दिया। पूरा विश्व आदिवासी दिवस को मानता है उनके इतिहास सहित परम्पराओं को मानता है। जहाँ आदिवासियों को भाजपा वनवासी कहती है। उन्होंने कहा कि गतिविध में कांग्रेस की सरकार में आदिवासी दिवस का अवकाश दिया जाएगा। शिवराज अब सीएम चेहरा नहीं, देर से से रहा संजय, कांग्रेस एकजुट-राधोगढ़ विधायक जयवर्धन सिंह ने कहा कांग्रेस का सीएम का चेहरा कमलनाथ के रूप में साफ है लेकिन सीएम शिवराज पर टूटनी लेते हुए कहा कि इस बार के चुनाव में शिवराज का सीएम के रूप में चेहरा सामने नहीं लाया जा रहा है। हरे दूसरे दिन अमित शाह को मध्यप्रदेश आना पड़ रहा है। इससे साफ स्पष्ट है कि भाजपा की कमान केंद्र से संचालित ले रही है। अगर सिधिया तोप सेते तो नरेन्द्र सिंह तोमर को प्रभार नहीं मिलता-राधोगढ़ विधायक जयवर्धन सिंह ने ज्योतिरादित्य सिधिया पर निशाना साधते हुए कहा कि ज्योतिरादित्य सिधिया अगर तोप हैं तो नरेन्द्र सिंह तोमर को क्यों चुनाव का प्रभार छणी में दिया गया। अब सिधिया जी का गतिविध भाजपा के हथ में है। जो विधायक छोड़कर गए थे वह स्वीकार नहीं-जयवर्धन सिंह ने कहा कि जो विधायक जनता के मत को बेचकर कांग्रेस छोड़कर भाजपा में शामिल हो गए हैं। उन्हें कांग्रेस कभी स्वीकार नहीं करेगी। इसके अतिरिक्त अन्य नेताओं का कांग्रेस में स्वागत है।

